
7. SEPTEMBER

Praznik na
Posavju

7. septembra 1941. so se štirje mladinci iz Ježtce srečali
z italtjansko patruljo po poticijski uri. Pairulja jih je zaustaviia in
sledila bi aretacija, če mfadinct ne bi patrulje bliskovito napadli.
S tem dogodkom, tako bi lahko rekti. so na Ijubljgnskem
Posavju tajni pogovorl o uporu prešll v dejanja. tn v tem je pravi
pomen 7. septembra,

7. september je bil v začetku šestdesetfh let občinski praznik
in krajevni praznifc treh krajevnih skupnosti, ki so poknvala
območje Ijubljanskega Posavja oziroma medvojnega rajona OF
Ježica. Ta dan je prenehal bfti obiinski praznik, ko se je občina
ČrnuČe združila z občino Bežigrad. V ietih. ko so se velike
krajevne skupnosti prvič delile na manjše, je bila sprejeta zami-
sel. o 7. septembru kot spominskemu dnevu celotnega območja
Ijubtjanskega Posavja. Tedaj je bilo na tem obmofiju že 7 krajev-
nih skupnosti in te so leta 1978 podpisaie iistino o skupnem
praznovanju spominskega dneva.

Tako je dobit 7. september dvojni pomen: kot praznik posa-
meznih krajevnih skupnosti in kot spominski dan vseh skupaj.
Krajani posamezne krajevne skupnostl se namreč lahko odlo-
čijo za drug datum krajevnega praznika. V krajevni skupnosti
Urške Zatler in Jože Štembal so se že ob nastanku krajevne
skupnosti odtočili za rojstni dan revolucionarjev, po katerima
sta prevzed irne. O spremembi zdaj razmi'Sfja/o tudl v krajevni
skupnosti Tomačevo-Jarše. Obstoji predlog, da bi bil njihov
krajevni praznik dan, ko so v Tomačevem začeli graditi kanali-
zacijo (24. 6. 1988). Cez čas bo morda želja po takih spremem-
bah Sa več in v tej zvezi ja pravi pomen Ustlne o skupnem
praznovanju 7. septembra, kot spominskega dneva celotnega
Ijubljanskega Posavja.

Letos so krajevne skupnosti Ijubljanskega Posavja. zdaj Jih je
devel, podpisale II. listino o tem. Akcijo podpisovanja je vodila
krajevna skupnost Tomačevo-Jarže, ki je bila letos (in bo Se
drugo leto) nosilec organizacije ali Še bolje-pobudnik za organi-
zirano sodelovanje praznovanja spomlnskega dneva.

Kot prejSnja leta so krajevne skupnosti in njihova druStva tudi
i letos organizirali okrog 20 kulturnih, športnih in družabnih

pnreditev. Nobena krajevna skupnosl ni stala ob strani, neka-
tere kot npr. krajevna skupnost Urška Zaller In 7. september pa
celo izstopajo s svojimi prireditvami. Pohvaliti gre tudi SD
Ježica za njihov Tek ob Savi, SD Tabor za medkrajevno strelsko
tekmovanje, GD Stožice za sektorsko gasilsko vajo, kolesarje iz
Saveli za kolesarsko dirko itd. Tudi družabna srečanja imajo
v teh hudih Časih poseben pomen zato gre pohvalitt iiste kra-
jevne skupnosti, ki so jih organizirale. Te pa so bile: KS Savlje-

| Kleče, KS Brinje. KS Urška Zatler. KS 7. september in KS
j Tomačevo-Oarše.


